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  ІНФРАСТРУКТУРА   БЕЗ БАР’ЄРІВ
У столиці активно 
триває дорожній 
сезон. Які шляхи 

відновлюють

НАШ ЗАХИСТ

Яку допомогу можуть отримати кияни, 
які постраждали від російських обстрілів –  

читайте на стор. 3

ВІРТЕ В УКРАЇНУ, ВІРТЕ В СЕБЕ!

ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ПРО ГОЛОВНЕ

Нагадаю, цього року Київрада вже 
спрямувала 6 млрд грн на підтрим­
ку сил безпеки й оборони. Також 

дав доручення виконавчому органу під­
готувати зміни до програми «Захисник 
Києва» і передбачити ще 2 млрд на допо­
могу нашим військовим. Документ на фі­
нальній стадії напрацювання і найближчим 
часом винесемо його в зал для ухвалення. 
Ми продовжимо допомагати всім військо­
вим – і за кошти громади, і за небюджетні 
кошти.

Нещодавно передав бійцям на фронт 
від громади столиці чергову партію необ­
хідної допомоги. Бійцям 112-ї бригади 
Тероборони Києва ще 2400 БпЛА різних 
типів. Зокрема, 2300 ударних FPV-дронів 
(серед них і оптоволоконні), 100 роз­
відувальних нічних та теплових дронів, 
п’ять наземних станцій керування БпЛА. 
До цього, від початку 2025 року, військово­
службовцям 112-ї столиця передавала 
2000 БпЛА різних типів. Разом із новою 
партією — це вже понад 4000.

  НАШ ОБОВ’ЯЗОК
Підтримка 

ветеранів та родин 
захисників — 

в пріоритетах 
столичної влади

Що робить і планує 
втілити Київ 

для створення 
безбар'єрного 

простору в місті

Наші захисники щодня, щохвилини відбивають штурми 
оскаженілого агресора. І допомога українським воїнам — 
наше головне завдання!

Продовження теми читайте на стор. 3 

Також чергову партію допомоги від 
Києва отримали і захисники з 92-ї окре­
мої штурмової бригади імені кошового ота­
мана Івана Сірка Сухопутних військ ЗСУ. 
На фронт поїхали п’ять вантажівок.

Відвідав цього місяця бійців баталь­
йону «Свобода» 4-ї бригади оперативного 
призначення «Рубіж» Нацгвардії України, 
які перебувають на ротації. І від громади 
Києва передав на фронт бійцям цього ба­
тальйону ще майже 2500 БпЛА різних 
типів. Зокрема, 2225 FPV-дронів, май­
же 60 денних розвідувальних БпЛА Mavic 
та майже 140 нічних Mavic, три бомбери. 
Відправили на передову й кілька десят­
ків систем РЕБ, зокрема, автомобільних 
та окопних. Два транспортних всюдиходи 
та інше вкрай необхідне оснащення.

Від початку 2025-го столиця передала 
4-й бригаді понад 1500 FPV-дронів різних 

типів, 250 БпЛА Mavic 3Т, 35 систем РЕБ, 
три всюдиходи та один броньований поза­
шляховик. Від січня цього року з міського 
бюджету 4-й бригаді НГУ столиця виділила 
майже 230 млн грн. Це кошти на оснащення 
й нагальні потреби, які столиця перераховує 
військовим підрозділам за їхнім запитом. 

Передали ми необхідне обладнання 
від громади й бійцям 72-ї окремої меха­
нізованої бригади імені Чорних запорож­
ців. Іще 1800 FPV-дронів різних типів. 
До цього — від початку року — захисни­
ки 72-ї отримали від Києва 2200 FPV-
дронів. — Разом із новими це вже 4000 БпЛА.

Від початку 2025-го з міського бюд­
жету 72-й бригаді столиця виділила 
79 млн грн. Це кошти на оснащення й на­
гальні потреби військових. 
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ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

  ІНФРАСТРУКТУРА

  НАШ ОБОВ’ЯЗОК

Триває масштабний ремонт 
на вулиці Глибочицькій. Ро­
боти там розпочали 1 берез­

ня цього року. На об’єкті повніс­
тю замінюють дорожнє покриття 
та зношені аварійні колії в обох 
напрямках руху.

 Дорожники вже заверши­
ли асфальтування першої ділян­
ки — від вулиці Нижній Вал до 
Кудрявського узвозу (непар­
на сторона). Зокрема, перекла­
ли 1200 м гранітного бордюру, 
замінили 12 дощоприймальних ко­
лодязів, вирівняли 42 оглядових 

колодязі до рівня дорожнього 
покриття. 

Завершили і повну замі­
ну трамвайних колій на ділянці 
від вулиці Нижній Вал до вули­
ці Січових Стрільців — у напрям­
ку руху до Лук’янівської площі. 
Це вже половина всього марш­
руту, загальна протяжність яко­
го 1750 м. Триває укладання но­
вих колій між вулицею Нижній 
Вал і Кудрявським узвозом у зво­
ротному напрямку руху трам­
ваїв. Розпочали й підготовку 
до оновлення наступної ділян­

ки — від Кудрявського узвозу 
до Глибочицького проїзду. Там зні­
мають старе асфальтне покриття, 
замінюють інженерні мережі.

 Роботи виконують поетапно, 
із дотриманням усіх технологіч­
них норм, аби оновлена вулиця 
Глибочицька стала комфортною, 
безпечною та зручною для транс­
порту і пішоходів.

На завершальному етапі ре­
монт Кільцевої дороги від Жу­
лянського шляхопроводу до по­
вороту на Вишневе. Основний 
проїзд повністю зробили, за­
вершують накриття пішохідно­
го переходу в районі повороту 
на Вишневе.

 Продовжується капіталь­
ний ремонт вулиці Богатирської. 
Минулого року оновили ділян­
ку від Кільцевої дороги до заводу 
«Оболонь». Цьогоріч роботи про­
довжуються на ділянці від заводу 
до відремонтованого шляхопро­
воду на перетині вулиць Лугової 
й Богатирської. В планах — посту­
пово капітально відремонтувати 
всю вулицю Богатирську.

Тривають роботи і з капі­
тального ремонту вулиці Зрошу­
вальної, які до вересня цього року 
мають завершити. Там облашту­
ють і велодоріжки, і нові троту­
ари з інклюзивними елементами 
для маломобільних людей.

Також цього року понад 
40 об’єктів будуть відремонто­
вані в рамках масштабного по­
точного ремонту. Наприклад, 
в Голосіївському районі це ді­
лянка на Голосіївському прос­
пекті,  в Дарницькому —ву­
лиці Чавдар та Драгоманова, 
в Деснянському — Червоної 
Калини, Миколи Лаврухіна, 
в Дніпровському районі — ву­
лиця Дашкевича, Броварський 
проспект, в Солом’янському — 
вулиця Максима Кривоноса, 
Солом’янська площа.

Ремонти мостів і шляхопро­
водів залишаються в пріорите­
тах для міста. Сьогодні актив­
ні ремонтні роботи тривають 
на шляхопроводі біля станції 
метро «Дарниця», Ново костян­
тинівському шляхо проводі, 

шляхо проводі по вулиці Поляр­
ній. На них вже майже закінчили 
основний комплекс робіт із замі­
ни та влаштування конструкцій 
споруд. Роботи на цих об’єктах 
планують завершити до кінця 
року.

Тривають роботи й на мосту 
Метро. Там із серпня 2024 року 
розпочали масштабні проти­
аварійні заходи — встановлення 
тимчасових металевих підтри­
муючих конструкцій під основ­
ними прогонами мосту. Нині 
триває занурення паль у рус­
ло Дніпра під мостом на глиби­
ну майже 30 м. Всього їх буде 
близько 160. Роботи здійсню­
ють цілодобово, без вихідних. 
Завершення протиаварійних ро­
біт передбачене в 2026 році, після 
чого розпочнуть наступний етап 
з реставрації мосту.

Також нагадаємо, що цьо­
го року, в травні, після капі­
тального ремонту відкрили 
шляхопровід в Оболонському 
районі — на перетині вулиць 
Лугової та Богатирської.

ПІДТРИМКА ВЕТЕРАНІВ

Столична влада робить усе можливе, щоб утримувати 
транспортні артерії міста в належному стані.

На початку червня 
в парку «Наталка» 
відбувся захід 
в рамках платформи 
«Сильні разом», 
присвячений 
підтримці ветеранів, 
ветеранок та їхніх 
родин.

ДОРОЖНІЙ СЕЗОН ТРИВАЄ

У заході взяли участь понад 400 учасників. Зокрема, ветеранів 
Нацгвардії України, 112-ї бригади ТРО Києва, 5-ї окре мої 
штурмової бригади Сухопутних військ України, 210-го окремо­

го штурмового полку. Більшість із них проходять сьогодні реабілітацію 
в профільних медзакладах столиці.

Віталій Кличко нагородив 23 військових. А також дітей — пе­
реможців першого футбольного турніру пам’яті захисників і захис­
ниць столиці.

 Захід, організований містом, підтримали громадські органі­
зації та благодійні фонди, навчальні заклади, патронатні служби 
військових бригад, медичні та реабілітаційні заклади, представ­
ники бізнесу.

Варто зазначити, що в 2025 році на підтримку ветера-
нів в бюджеті Києва передбачили майже 1,8 млрд грн. 
Переважна частина коштів — це виплати ветеранам та ро-

динам захисників. А також підтримка програм з протезування 
та реабілітації захисників.

Також місто спрямовує кошти й на придбання квартир учас-
никам бойових дій, сім’ям загиблих Героїв. Тільки минулого 
року Київ надав учасникам бойових дій та родинам загиблих 
121 сертифікат на нове житло. А також 88 квартир столиця 
оплатила на умовах співфінансування 50/50.



  ПРО ГОЛОВНЕ

  АКТУАЛЬНЕ
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Також чергову партію допомоги отримали й захисники 411-го окре­
мого полку безпілотних систем «Яструби». Це 500 FPV-дронів різних 
типів та 50 систем РЕБ (зокрема, машинних і окопних) і комплектую­
чі до них та засоби звʼязку. За ці майже півроку з бюджету столиці на 
потреби полку виділили 50 млн грн.

Зауважу, що загалом від початку року громада столиці відправи­
ла на передову, зокрема, понад 20 000 БпЛА різних типів. І збільшу­
ємо обсяги допомоги нашим захисникам. Знаходячи будь-які можли­
вості. Бо тільки разом, спільними зусиллями, ми зможемо зупинити 
ворога та звільнити нашу державу від російських окупантів!

Слава Україні! Героям Слава!

Ваш Віталій Кличко

Відкриття такого центру — стратегічне рішення для мегаполіса. Своєчасна 
та якісна допомога при травмі надзвичайно важлива в умовах війни, коли 
ворог постійно атакує столицю.

У столиці діє 
декілька програм 
допомоги киянам, 
що постраждали 
під час російських 
атак на місто.
Нещодавно, 
за ініціативи мера 
міста Віталія 
Кличка, Київрада 
затвердила нові 
заходи соціальної 
підтримки.
Допомогу надають 
з міського бюджету.

У СТОЛИЦІ СТВОРИЛИ ПОВНОЦІННИЙ ЦЕНТР ТРАВМИ

Одними з перших пацієнтів трьох відкритих відділень ста­
ли тяжкопоранені кияни під час нічної атаки росії 17 черв­
ня. Тоді лікарі надали допомогу 27-ми постраждалим — віком 

від 18 до 95 років. Операції робили одночасно на п’яти опера­
ційних столах. Частина пацієнтів, яких госпіталізували, були 
і з травмами, і з отруєнням продуктами горіння. З постражда­
лими також працювали психологи.

Мер столиці Віталій Кличко відвідав постраждалих киян. 
Поспілкувався з ними, оглянув, як їм надають допомогу в но­
вих відділеннях. Розказав як отримати матеріальну допомогу 
від міста.

МІСТО ДОПОМАГАЄ МЕШКАНЦЯМ, ЯКІ ПОСТРАЖДАЛИ ВІД ВОРОЖИХ АТАК

 Початок читайте на стор. 1

10 000 грн
разової допомоги місто виплачує 
з 2022 року всім киянам, помешкан­
ня яких було пошкоджене внаслі­
док ворожих атак.

40 000 грн
виплата одноразової адресної ма­
теріальної допомоги для містян, 
які потребують термінового тимча­
сового відселення зі свого пошкод­
женого житла.

20 000 грн
виплата щомісячної адресної до­
помоги (на термін до 12 місяців) 
для киян, які тимчасово мають від­
селитися через неможливість про­
живання в пошкодженому або зруй­
нованому будинку та змушені 
орендувати житло.

НАШ ЗАХИСТ

Як подати заяву:

•	на грошову допомогу в розмірі 10 000 грн та 40 000 грн
треба звертатись до штабів допомоги постраждалим, які опе­
ративно розгортають в адміністративних будівлях — непода­
лік від місця обстрілу.

	 Контакти штабів публікують у Telegram-каналі КМДА.

•	на щомісячну допомогу 20 000 грн
звертатись до ЦНАПів.

Окрім того, люди мають отримувати сертифікат на допомогу за програмою «єВідновлення» від держави (уряду).

У червні у міській лікарні 
№12 після завершення 
капітального ремон­

ту від крили три відділен ня 
високо спеціалізованої медич­
ної допомоги: політравми на 
30 ліжок (із можливістю розши­
рення до 45-ти), нейрохірургіч­
не — на 15 ліжок (із можливістю 
розширення до 30-ти) і відділення 
анестезіології та інтенсивної те­
рапії на 12 ліжок (із можливістю 
збільшення до 20-ти).

Наразі КНП «Київська місь­
ка клінічна лікарня №12» отри­
мала новий статус і стала зак­
ладом охорони здоров’я, який 
об’єднав фахівців, досвід і ресур­
си трьох потужних столичних 
медустанов.

Медики застосовують сучас­
не обладнання (КТ, МРТ) і пра­
цюють в оновленому та функ­
ціональному середовищі. Для 
пацієнтів у нових відділеннях 
одно-, дво- та тримісні палати 

із санвузлами та душовими кім­
натами, повністю адаптованими 
для потреб пацієнтів з інвалід­
ністю, з автономними система­
ми вентиляції, клімат-контролем.

У відділеннях надають ур­
гентну і  планову допомогу 
паці єн там з політравмою, че­
репно-мозковими, хребтово-
спино-мозковими травмами 
та складними нейрохірургічни­
ми патологіями, зокрема отрима­
ними внаслідок бойових дій.



Минулого року в сто­
лиці завершили реа­
лізацію першого Пла­

ну заходів із впровадження 
безбар’єрності. 2025-го ухвалили 
новий — на 2 наступних роки. 
План охоплює 186 конкретних 
завдань у 6-ти напрямках — це фі­
зична, інформаційна, цифрова, 
економічна, освітня та громадян­
ська безбар’єрність.

«План заходів — це не декла­
рація, а чіткий алгоритм дій, де за­
фіксовано, як і в які терміни ма­
ють бути досягнуті результати. 
І хто за це відповідає, — підкрес­
лює мер Києва Віталій Кличко. — 
Документ сформували на основі 
пропозицій понад 40 структурних 
підрозділів КМДА та комуналь­
них підприємств. Тобто — від ви­
конавців, які щодня працюють 
з реальними запитами людей. 
Це дозволяє нам концентрува­
тись на тому, що потребує змін. 
І впроваджувати системні рішен­
ня, а не точкові ініціативи».

Заплановане, зокрема, облаш­
ту вання понад 600 прибудин­
кових територій і капітальний 
ремонт понад 400 багатоквар­
тирних будинків, встановлен­
ня 70 звукових світлофорів і по­
над 350 модернізованих ліфтів. 
285 освітніх закладів облашту­
ють пандусами та універсальни­
ми вбиральнями, 165 шкільних 

укриттів — будуть із повною дос­
тупністю. Облаштують і доступні 
пляжі — таких буде щонайменше 4.

Мер столиці зазначив, що всі 
нові об’єкти: розв’язки, вулиці, гро­
мадські простори проектують з ура­
хуванням принципів доступності. 
Передбачена модернізація громад­
ських просторів, щоб вони були 
зручними та безпечними для всіх.

«Розробляємо пілотні про­
екти з адаптації житла для лю­
дей з інвалідністю — це і підйом­
ники, і пандуси, і тактильна 
навіга ція, і механізми компенса­
цій. Освітні заклади впроваджу­
ватимуть інклюзивні практи­
ки — відкриватимуть спеціальні 
класи, інклюзивно-ресурсні цен­
три. Запроваджуватимуть психо­
соціальну підтримку для освітян. 
Працюємо над модернізацією бі­
бліотек, розвитком цифрових сер­
вісів із субтитрами, з жестовою мо­
вою», — повідомив Віталій Кличко.

Для тих, хто постраждав від 
домашнього чи гендерно зумовле­
ного насильства, у місті діють мо­
більні бригади, притулки та кри­
зові кімнати. 

Підтримує столична влада і рів­
ність у працевлаштуванні — здій­
снює гендерний і віковий аудит 
зайнятості у транспортній галузі. 
Аналізує бар’єри для людей з інва­
лідністю, осіб старшого віку та ін­
ших соціальних груп.

  МІЖНАРОДНА СПІВПРАЦЯ

БЕЗБАР’ЄРНЕ МІСТОЄДИНА Й СИЛЬНА ЄВРОПА 
НЕМОЖЛИВА БЕЗ ВІЛЬНОЇ 
Й УСПІШНОЇ УКРАЇНИ
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Червень – 2025
ІНФОРМАЦІЙНИЙ БЮЛЕТЕНЬ

Церемонія відбулася в най­
відомішому соборі Франк­
фурта — Паульскірхе. 

В ній взяли участь та виступили 
голова Фонду Крістіан Вагнер, 
мер Франкфурта Майк Джозеф, 
премʼєр Гессена Борис Рейн і Фе­
деральний міністр оборони Німеч­
чини Борис Пісторіус.

Звертаючись до гостей захо­
ду Віталій Кличко підкреслив, 
що ця премія — відзнака для всіх 
киян, народу України, який ге­
роїчно протистоїть криваво­
му агресору. І вкотре наголосив, 
що від того, як завершиться війна 
в Україні, залежить майбутнє всієї 
Європи, її безпека та стабільність. 

«Бо якщо дати Путіну можли­
вість реалізувати агресивні плани 
в Україні, наступними цілями мо­
жуть стати країни Європи. І сьо­
годні критичний момент, який 
вимагає надзвичайних дій у до­
помозі Україні. Більш суворих 

санкцій проти росії, її енергетич­
ного і фінансового секторів, кон­
фіскацію заморожених російських 
активів. Тільки оперативні ефек­
тивні дії допоможуть зупинити 
агресора. Єдина й сильна Європа 
неможлива без вільної та успішної 
України! Як і всі українці, я вірю 
в наше спільне європейське де­
мократичне майбутнє! Головною 
цінністю якого є людина, її сво­
боди і права. Зокрема, на мирне 
і безпечне життя», — підкреслив 
у своєму виступі під час церемо­
нії мер української столиці.

Також відбулася окрема зус­
тріч Кличка з Федеральним мі­
ністром оборони Німеччини 
Борисом Пісторіусом. Мер Києва 
подякував Німеччині, її народу 
за військову та економічно-фінан­
сову допомогу Україні. Наголосив, 
що в сьогоднішніх надзвичайних 
обставинах наші партнери мають 
діяти більш рішуче. 

У розмові з мером Франк­
фурта Майком Джозефом йшло­
ся про співпрацю наших міст, 
подальшу підтримку україн­
ців, які тимчасово мешкають 
у Франкфурті (а їх там сьогод­
ні понад 20 тисяч). Говорили 
й про важливість розвитку 
та зміцнення місцевого самовря­
дування, як важливого чинника 
демократії.

У червні мер Києва Віталій 
Кличко відвідав і Брюссель. З ме­
ром столиці Євросоюзу Філіпом 
Клозом обговорили подаль­
шу співпрацю міст-побратимів 
та ідею Філіпа, яку втілять напри­
кінці літа: 27-28 серпня до Києва 
прибуде група мерів європей­
ських міст із символічним візитом 
солідарності. Також Брюссель по­
обіцяв передати столиці України 
ще три автомобілі швидкої — 
як гуманітарну допомогу в рам­
ках міжміського співробітництва.

ЩО ВЖЕ ЗРОБЛЕНО
Сьогодні у місті 100% комунальних автобусів та тролейбу­
сів — із низькою підлогою, тобто адаптовані для потреб лю­

дини в кріслі колісному або людей з дитячими візками.
12 станцій метро є повністю безбар’єрними, інші — част­

ково. І робота над їх облаштуванням триває. Тільки протя­
гом 2024 року на майже 300 пішохідних переходах понизили 
бортовий камінь. Цього року запланували встановити тактиль­
ну навігацію та пониження ще на 400 об’єктах.

Також місто цифровізує послуги через застосунок Київ 
Цифровий. Столиця першою в Україні запустила Портал 
Захисників та Захисниць, через який за кілька хвилин можна 
оформити 11 соцпослуг, зокрема й виплати військовим від міс­
та у зв’язку з пораненням. А також щорічну та щомісячну мате­
ріальну допомогу родинам загиблих, зниклих безвісти та тих, 
хто перебувають у полоні.

Нагадаємо, триває наповнення Мапи доступності Києва, 
яка допомагає мешканцям столиці орієнтуватись у безбар’єрності 
міських закладів.

Наразі на Мапі вже можна переглянути інформацію про по­
над 1 500 об’єктів. Серед них — навчальні й медичні заклади, 
житлові будинки, укриття, органи державної влади, об’єкти 
культури, комунальні організації, заклади соціальних послуг, 
ЦНАПи, 79 об’єктів «Ощадбанку», 11 торгових центрів. 

Мапа доступності містить інформацію про наявність 
безбар’єрного входу в приміщення, тактильних та акустичних 
засобів. А завдяки зручним фільтрам можна отримати детальну 
інформацію про міські об’єкти: адресу, години роботи, контактні 
телефони, тип доступності.

Столична влада 
вже не перший 
рік працює над 
впровадженням системи 
доступності в усі сфери 
міста. А сьогодні одним 
з наслідків війни є те, 
що питання допомоги 
маломобільним групам 
населення, людям 
з інвалідністю, стає 
все більш актуальним.

На початку червня у Франкфурті Віталій Кличко отримав премію за права 
людини імені Франца Верфеля, якою відзначає німецький Фонд «Центр 
проти вигнань». Премією відзначають відданість свободі, демократії 
та правам людини.


